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2007年中考物理模拟测试题答案（一）

1、 1、A  2、D  3、A  4、D  5、B  6、D  7、B  8、D  9、D  10、D

2、 11、虚；实      12、惯性   13、蒸发吸热；蒸发表面积；空气流动      

14、36；2400V   15、密度；压强    16、um；km/h     17、200；2000    

18、A    19、—23     20、变小；变大

21、通电导体在磁场中受到力的作用；物质从液态变为固态时体积变小

22、保温；1：4    23、下沉

3、 24~26（略）

27、甲乙；接触面粗糙程度；摩擦力的大小与接触面粗糙程度的关系；匀速；摩擦力大小与压力、接触面粗糙程度有关

28、（1）略   （2）最右边  （3）B  （4）0.7

29、①先将烧杯装满水，用天平测出总质量m1
②用细线拴好石块，浸没我在装满水的烧杯中

③待水溢出完后，提出石块用天平测出剩余质量m2
④V石=V溢水=（m1—m2）/P水
四、 30、（1）无污染；使用方便；清洁；分布范围广；经济；节能；环保

（2）△t=50℃

31、（1）G泥=0.3N       （2）G载=0.7N

32、（1）m水=3.2×103kg        （2）P水=3×103Pa

   （3）P=W/t=1.28×103W

33、（1）电能转化为机械能    （2）车胎内气体温度升高，气压增大，超过一定限度会把车胎胀破

   （3）W机=1.8×105J      （4）η≈78.1%

（二）

一、ADBBB   CDDDA

二、11、1   不变      12、8   5    13、形状   运动状态       14、6V  正电荷

15、10500    不能          16、力的作用是相互的            

17、水流出时小试管向上升；大气压        18、大于   小于

19、变大   变小    变大      

20、（1）电流的磁效应    （2）电流的热效应      21~23（略）

三、24、（1）2.00    （2）32.6    （3）m/v    4.075×103
25、（1）62.5   2    （2）（C）             26、右   3.2

27、（1）（2）略    （3）3   左       （4）3.45    

   （5）（在表格右边加上电功率一栏）    （6）0.95

四、28、①为什么会闻到香味？因为分子扩散

②为什么视线模糊？；因为液化成白雾附在镜片上

29、解：（1）m水=20kg

       （2）W=1960J

30、（1）不变    （2）①电流的热效应   ②钨丝的熔点高；玻璃为绝缘体

   （3）72       （4）在通电时间5000h小时里，白炽灯的成本为94.5元

    节能灯的成本为16.8元，故选用节能灯较好

31、（1）0.5kw.h      （2）消耗电能

   （3）P=10W               （4）够用的时间：t1≈13333.3h       n≈1666.7天

   （5）做到人走灯来；长时间不用电视不要待机；空调不要调太低温度；用节能灯。

（三）

1、 DDCBD  ACBDD

2、 11、分子在不停做无规则运动

12、B　B       13、1   电     分类回收

14、2.8×104     7777.8         15、①连通器②浮力，杠杆

16、水  高度是否相平   连通器

17、5×10-3    4.6    不变         18、1000N     500N

19、变大  不变    20~22（略）

三、23、（1）刻度尺    2.50cm

（2）托盘天平    10.2         （3）重力           0.1N

24、（1）略   （2）6.25        （3）会超过两电表的量程而损坏电表

   （4）把电源电压降低

25、①往量筒里加适当水V1
②使小试管漂浮于水面，记下读数V2
③使小试管浸没水中，记下读数V3
  P玻璃=[P水（V2—V1）]/（V3—V1）

26、当插座没接入其他用电器时，电灯不亮；当接入其他用电器时，不能正常工作。

四、 27、当导线在路途接驳时，接驳处的电阻增大，根据焦耳定律可知，该处产生热量过多，会引起火灾，烧坏电线。

     28、（1）V=8.5m/s

        （2）动能→重力势能→动能

        （3）P=14800Pa

     29、（1）m=50kg     Q=4.62×106J

        （2）W电=4.8×106J

        （3）不违背。因为在加热过程中，有部分热量散失到空气中，故水吸收热量比电热器放出热量少。

     30、（1）化学    做功       （2）（B）

        （3）所有用电器的总功率为P总=152kw＜200kw，故能满足需要

        （4）①污气污染  ② 噪声污染

（四）

一、DBDBB    AAACB

二、11、大于   增大   上浮     12、40           13、惯性  内

    14、力的作用是相互的；是真空，没有气压

    15、保温    10        16、①连通器  ②漂浮；杠杆；液体压强

    17、省力，增大摩擦   减小压强

    18、汽化和液化；88.9%      19、（1）16  （2）27  （3）14.4

    20、水滴像凸透镜那样会聚光线，使温度升高

    21~23（略）

三、24、2.00cm     -2℃     25cm3       3682.1

    25、（1）电磁感应  （2）机械；电；化学

    26、（1）电压  （2）5   （3）没能多次测量求平均值；在电路中串联一个滑动变阻器

    27、在阳光下分别测出电线杆和影长S1，和他自己的影子长S2，以及小明的身高h2；则利用比例关系可得电线杆长为：h1=（S1/ S2）h2
    28、（1）水的比热容大，吸热多     （2）减小对地面压强

       （3）太阳能汽车；燃烧氢气

       （4）①不要超速行驶；小车前排人员要系好安全带 ②晚上行车时车内不要开灯；   

            会车时要用近灯

     29、（1）增大受力面，减小压强

        （2）杆变弯曲     力可以改变物体形状

        （3）游泳   向后划水      力的作用是相互的

     30、（1）F=2.5N     P=1.5W

        （2）η=80%

        （3）绳子自由端移动距离：S=1.2m；总功：W总=3J

     31、（1）G=P铝V铝g=13.5N

        （2）F浮=4N

        （3）P=1870Pa

（五）

一、1、B  2、B  3、D  4、D  5、A  6、B  7、B  8、A  9、C  10、D

二、11、振动    12、凸透镜；远；0.2        13、62.75；2200

14、5；19.36       15、机械；内      16、牛顿第一定律的推导

17、天然气热值大；大气污染少         18、150        

19、做功多少；做功；做功时间多少         20、摩擦力；压强

21、靠近；小        22、20%；150

3、 23~25（略）

26、（1）火焰跳动；92）橡皮膜振动引起空气振动（或声音能传递能量）

27、（1）瓶内气体膨胀把瓶塞冲开；（2）①不用塞太紧瓶塞，留点空隙；②灌满开水；③灌开水后稍候一会儿再塞瓶塞；

28、（1）2.1V；0.4V；（2）右；1.25；（3）不要使加在电器两端的实际电压超过额定电压；

   （4）滑动变阻器接线接到A、B上了。

29（略）

四、30、因为奔跑中的小偷处于运动状态，当小偷的脚被绊到后，变为静止，由于惯性上身向前运动，故会摔倒。

    31、（1）P水=1600Pa

       （2）V排=4×10-4cm3      F浮=4N

       （3）P桌=2400Pa

    32、（1）用电高峰期，干路中电流增大，导致线路分担电压过多，从而使得加在灯泡两端电压不足220V。（本题若从线路上能量损耗的变化回答也可）

       （2）1210Ω             （3）36.45W

    33、（1）第三条可信：没有水箱贮水，故不易结水垢；或第一条可信：因为没有水箱装水，故不需预热；是即第二条可信：因为即热式需要功率大的电热器，故不能省电。

       （2）每分钟需用水为：m水=610g          每分钟放出热量为：Q=7.56×105J

            故P大=12600W＞3000W，所以小明妈妈选择的这个热水器不合适。
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